Қува тумани «Раста савдо комплекси» акциядорлик жамияти акциядорларининг 2021 йил якуни бўйича навбатдаги умумий йиғилиш баёни

Йиғилиш ўтказилган сана 		– 24 июнь  2022  йил 
Йиғилиш ўтказилган манзил 	– Қува  туман Бўстон кўчаси.
Йиғилиш баённи тузилган сана 	– 30  июнь 2022  йил.
Жамиятнинг жами овоз берувчи акциялар сони 6 431 764  дона, ундан  3 993 212  дона овоз берувчи акциядорлар ва уларнинг вакиллари қатнашмокдалар.
Йиғилиш кворуми 			– 62  % 
Йиғилиш раиси 			– И. Ташбаев
Йиғилиш котиби 			– И.Мўминов
                          
                                               		К у н  т а р т и б и :
   
1.Умумий йиғилиш регламенти ва саноқ комиссияси таркибини тасдиқлаш.
2. Жамият бошкарувининг 2021 йил молиявий хўжалик фаолияти якунлари бўйича хисоботини тасдиқлаш.
3.Жамият тафтиш комиссиясининг 2021 йил якунлари бўйича хисоботини тасдиқлаш.
4.Жамият кузатув кенгашиининг 2021 йил фаолияти якунлари бўйича хисоботини тасдиқлаш.
5. Жамиятнинг 2021 йил якунлари бўйича аудит хулосаси ва далолатномасини тасдиқлаш.
6.Жамиятнинг 2021 йил якунлари бўйича бухгалтерия баланси молиявий натижасини,  фойда ва зарари хисоб варағи ва соф фойдасини тақсимлаш 
7. Жамиятнинг бошкарувининг 2022 йил фаолияти учун бизнес-режасини ва харажатлар сметасини тасдиқлаш.
8.Жамият кузатув кенгаши аъзоларни сайлаш ва фаолиятини рағбатлантириш.
9. Жамиятни бошқарув аъзолари таркибини сайлаш.
10. Жамият бошкарув раиси билан мехнатга ёллаш тўғрисидаги шартномасини тузиш.
11. Жамиятнинг 2022 йил фаолияти якунларини аудит текширувидан ўтказиш учун аудиторлик хизмати ва унинг хизмат хақини белгилаш.
12.Жамиятнинг кузатув кенгаши ва  бошқаруви томонидан 2021 йил давомида қабул  қилинган қарорлари ва фармойишларини тасдиқлаш.
13.Қува туман “Раста” савдо комплекси АЖ “Умумий йиғилиши тўғрисида”ги, “Кузатуув кенгаши тўғрисида”ги, “Ижро органи тўғрисида”ги ички низомларини тасдиқлаш

Кузатув кенгашининг раиси И.Ташбаев сўз олиб, бугунги умумий йиғилишда рўйхатдан ўтган акциядорлар хақида маълумот беришни сўради. Саноқ комиссияси раиси  Позилова Рашида сўз олиб, Қува тумани “Раста савдо комплекси”  акциядорлик жамиятининг жами овоз бериш хуқуқига эга бўлган акциялар сони 6 431 764  дона эканлиги, ундан бугунги йиғилишда  3 993 212 та овоз бериш хуқуқига эга бўлган акциялар эгалари қатнашаётганлиги, бу жамият устав жамғармасининг 62 фоизини ташкил этиши ва амалдаги қонунчиликка асосан умумий йиғилиш кворуми тўпланганлиги, йиғилиш ваколатли эканлигини айтиб ўтди. 
Умумий йиғилишни тартибли олиб борилиши учун ишчи хайъати ва йиғилиш баёнини расмийлаштириш учун йиғилиш котибини сайлаб олиш тўғрисида таклиф киритилди.  Акциядорлар йиғилиш котибига И.Мўминовни ва йиғилиш хайъатига қуйидагиларни тавсия қилинди:
1. И. Ташбаев    – Кузатув кенгаши раиси
2. Х.Рахимов     – Туман хокимлиги вакили
3. А.Иминчаев  – Жамият бошқарув раиси 
Йиғилиш раиси хайъат  аъзоларига ўз ўринларини эгаллашларини сўради ва шундан сўнг йиғилиш кун тартиби ва уни олиб бориш регламентини йиғилиш қатнашчиларига ўкиб эшитирди. 
Йиғилиш раиси йиғилиш хайъати аъзоларини акциядорлардан тасдиқлаб қўйишларини сўради ва таклиф йиғилиш қатнашчилари бир овоздан тасдиқланди.
Йиғилиш раиси И.Ташбаев кун тартибдаги мухокамага қўйилган масалаларни ўкиб эшиттирди ва йиғилиш регламентини белгилаб олиш тўғрисида таклиф киритди.Таклиф асосида йиғилишни ўтказиш регламенти белгилаб олинди.
Йиғилиш раиси кун тартибидаги масала буйича жамият бошқарув раиси А. Иминчаевга сўзни берди. Маърузачи ўз сўзида жамият томонидан амалга оширилган ишлар хақида сўзлар экан, жамиятнинг молиявий натижалари тўғрисида бош хисобчи хисобот бершини, жамиятни молия-хужалик фаолиятини барқарорлаштириш йўлида барча зарур ишлар амалга оширилиб келинаётганлигини, аммо бартараф қилинмаган камчиликлар борлигини, бу камчиликлар иложи борича бартараф қилишга харакат қилинаётганлигини, жамият ишчи ходимларини иш хақларини ўз вактида тўланиши учун харакат қилинаётганлигини ва иложи борича моддий ёрдам беришга, хусусан янги иш ўринлари,  қўшимча иш ўринлар яратилишига харакат қилинаётганлигини айтиб ўтди. Жамият бошкарув раиси ўз сўзида давом этиб, жамиятнинг 2021 йил давомидаги молия-хўжалик фаолияти бўйича иқтисодий кўрсаткичларни йиғилиш қатнашчиларига батафсил ўкиб эшитирди (хисобот илова қилинади).
Кун тартибидаги 2021 йил якуни бўйича тафтиш комиссияси хисоботини тасдиқлаш бўйича 3- масала юзасидан тафтиш комиссиясининг хисоботи тингланди. (хисобот илова қилинади).
Кун тартибидаги 2021 йил якуни бўйича тафтиш комиссияси хисоботини тасдиқлаш бўйича 4- масала юзасидан кузатув кенгашининг хисоботи тингланди. (хисобот илова қилинади).
Йиғилиш раиси кун тартибидаги 5-масала бўйича сўзни жамият бош хисобчиси И.Муминовга берди. 
Маърузачи ўз сўзида, жамиятнинг 2021 йил якуни бўйича аудиторлик текширувини «Консаудитинформ» аудиторлик ташкилоти томонидан амалга оширилганлиги ва  аудиторлик хулосаси ва далалатномасини таништирди. Хулосада
-Аудиторлик текшируви АФМАга мувофиқ ўтказилганлиги, 
-жамиятининг молиявий хисоботи унинг молиявий ахволини хакконий акс этирилганлиги ва ижобий аудиторлик хулосаси берилганлигини таъкидлаб,  аудитор хулосасини йиғилиш қатнашчиларига ўкиб эшитирди. (аудитор хулосаси илова қилинади).
Бош хисобчи 6 - масалала бўйича ўз сўзида давом этиб, жамиятнинг 2021 йил якуни бўйича бухгалтерия баланси ва молиявий натижалари тўғрисидаги хисоботини йиғилиш қатнашчиларига тўлиқ ўкиб эшитирди (баланс ва молиявий натижалари тўғрисидаги хисобот илова қилинади). 
Мухокамада туман хокимлиги вакили Х.Рахимов кузатув кенгаши 2022  йил 24 июньдаги йиғилиш қарорига кўра жамиятнинг 2021 йил якуни бўйича олган 27 566 500 сўм соф фойдани 5 фоизи - 1 378 322 сўм захира фондига, 5 фоизи - 1 378322 сўм рағбатлантириш фондига, 15 фоизи яъни 4134967 сўм жамиятни ривожлантириш фондига,  75 фоизи, яъни 20674849 сўм дивиденд учун ажратилганлиги тўғрисида қарор қабул қилганлигини билдирди.
Ҳисобланган дивиденд суммаларини акциядорлар ва хокимият таклифлари ва розиликлари билан жамиятни ривожлантириш фондига ажратиш ва жамият жанубий томонидаги асоссий кириш дарвозасини, йўлакларини каттиқ катламдаги тўшама бручатка қилиш учун сарфланишига ишлатилиши тасдиқлаш тўғрисида таклиф киритди.
Йиғилишда 195 нафар акциядорлардан Каримова Ирода, Аббосхонова Махбуза, Юнусова Шоира, Мирзахмедова Комила, Рўзиева Хурсаной,  Қодирова Шохида, Жўраев Абдунабби, Солиева Мухаё, Бобохонова Мадина, Охунова Мастона, Юлдашев Муродилжонлар қатнашаётган акциядорлар номидан сўзга чиқишиб, олинган фойдадан хисобланаётган дивиденд қиймати бир дона акцияга катта микдордаги суммани ташкил этмаслигини инобатга олиб, ўзларига хисобланадиган дивидендларини жамият худудига қаттиқ қатламдаги тўшама бручатка ёткизиш учун сарфланишига розилигини гапириб ўтишди.
Бош хисобчи 7- масала бўйича ўз сўзида давом этиб, жамиятнинг 2022 йил учун тузилган бизнес режаси ва харажатлар сметасини тўлиқ ўкиб эшитирди (бизнес режа хамда харажатлар сметаси  тўғрисидаги хисобот илова қилинади). 
Кун тартибидаги 8-масала юзасидан жамият кузатув кенгаши аъзолигига вилоят бозорлар уюшмаси раисининг ўринбосари И.Ташбаев, Кува туман хокимлиги вакили Х.Рахимов ва бозорлар уюшмаси вакили Я.Жўраевлар номзодлари таклиф этилганлигини билдириб, тарқатилган бюллютенларда муносабат билдиришлари сўралди.
Кузатув кенгаши фаолияти билан боғлик бўлган харажатларни қоплаш максадида кузатув кенгаши раисига хар ойда минимал ойлик иш хақининг 2 баробари микдорида рағбатлантириб борилиши белгиланиши мақсадга мувофиклиги билдирилди.
 Кун тартибидаги  9-масала бўйича кузатув кенгаши раиси И.Ташбаев сўз олиб жамият бошқарув аъзолари таркибига жамият раиси А.Иминчаев.бош хисобчи И.Мўминов. назоратчи С.Ашуровалар номзодлари таклиф этилганлигини билдириб, тарқатилган бюллютенларда муносабат билдиришлари сўралди.
Кун тартибидаги 10-масала бўйича Қува туман хокимлигининг йиғилишда катнашиш учун белгиланган вакили Х.Рахимов сўз олиб, жамият бошқарув раиси А.Иминчаевни  2021 йил давомидаги мехнат фаолияти “қониқарли” деб топилганлигини билдириб, у билан мехнатга ёллаш тўғрисидаги шартномасини уч йилга узайтириш талиф этилганлигини айтиб ўтилди.
Йиғилиш раиси кун тартибидаги 11-масала бўйича сўзни жамият  бош  хисобчиси жамият кузатув кенгаши томонидан 2022 йил учун аудиторлик текширувига «Консаудитинформ» ташкилоти ва унга тўланадиган хақининг юкори микдори 800 000 сўмгача этиб белгилашга тавсия берганлигини айтиб ўтди ва акциядорлардан бу масалага ўз муносабатларини овоз бериш бюллетени орқали билдиришларини таклиф қилди.
Кун тартибидаги 12-масала бўйича сўзни жамият кузатув кенгашининг раиси И.Ташбаев сўз олиб, 2021  йил давомида кузатув кенгаши ва жамият бошқаруви томонидан пул маблағларини тасарруф этилиши билан боғлик бўлган бир қатор қарорлар қабул қилганлигини айтиб уларнинг мазмуни билан таништирди ва ушбу қабул килинган қарорларни тасдиклаб қўйиш учун тарқатилган бюллютенларда муносабат билдиришларини таклиф қилди.
     
Кун тартибидаги  13-масала бўйича кузатув кенгаши раиси И.Ташбаев сўз олиб, Қува туман “Раста савдо комплекси АЖ “Умумий йиғилиш тўғрисида”ги “Кузатув кенгаши тўғрисида”ги, Ижро органи тўғрсида”ги ички низомларини тасдиқлаб қўйиш учун тарқатилган бюллютенларда муносабат билдириш лозимлигини айтди.
Кун тартибида белгиланган масалалар юзасидан бўлиб ўтган муҳокамалардан кейин овоз бериш учун тарқатилган бюллетенларига ўз муносабатларини  билдиришлари мумкинлиги айтилди.
	Саноқ комиссияси раиси Р.Позилова сўз олиб, акциядорларга овоз бериш бюллетенларини тўғри тўлдириш бўйича тегишли тушунтириш бериб ўтди. Саноқ комиссияси раиси тушунтириш бериб ўтгандан сўнг, акциядорлар бюллетенлари оркали ёпик овоз беришга ўтдилар, йиғилиш раиси саноқ комиссиясидан овоз бериш натижаларини хисоблаб чикишларини сўради.      
	Умумий йигилишда катнашаётган овоз бериш хукукига эга булган  3 993 212  та овоз бериш эгалари томонидан таркатилган бюллетенларда берилган муносабатлари натижалари тўгрисида санок комиссиясининг раиси Р.Позилова далолатномани ўқиб эшитирди:
2.   Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.    
3.   Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.  
4.   Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.  
5.   Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.  
6.   Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.  
7.   Масала – 100 %рози, қарши ва бетарафлар йук  
8.   Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.  
9.   Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.  
10. Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.  
11. Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.  
12. Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.
13. Масала – 100% рози, қарши ва бетарафлар йук.

Умумий йиғилиш овоз бериш натижаларига кўра қарор килади.
1.2021 йил якуни бўйича  жамият бошкарув раисининг ҳисоботи тасдиқлансин ва иш фаолияти “қониқарли” деб топилсин.
2.2021 йил  жамият тафтиш комиссиясининг хисоботи тасдиқлансин.
3. Жамият кузатув кенгашининг 2021 йил якунлари юзасидан иш фаолияти бўйича ҳисоботи тасдиқлансин.
4. Жамият ташки аудит хулосаси ва далолатномаси тасдиқлансин.
5.Жамиятнинг бухгалтерия баланси молиявий натижасини  фойда ва зарари хисоб варағини тасдиклансин.  2021 йил якуни буйича олган  2 7566 500 сўм соф фойдани 5 фоизи 1378325  сум захира фондига,5 фоизи  1 378325 сўм рагбатлантириш фондига, 15 фоизи яъни 4134975 сўм жамият ривожлантириш фондига, 75 фоизи, яъни 20674875 сўм ажратилсин. 
Ҳокимият вакилидан ташқари барча акциядорлар ўзларига ҳисобланган дивиденд суммаларини ўз розиликлари билан жамитни ривожлантириш фондига кириш дарвозасини йўллакларига қаттиқ тўшама бручатка ёткизиш учун сарфланишига ишлатилиши тасдиқлансин.
6. 2022 йил учун тузилган бизнес режаси ва харажатлар сметасини  тасдиқлансин.
7.Жамиятни  кузатув кенгаши аъзолига қуйидаги номзодлар тасдиқлансин
      -Ташбаев Илхомжон.           	-	Фарғона вилоят бозорлар уюшмаси вакили
      -Рахимов Холмухаммад        	-	Кува туман хокимилигининг вакили   
      - Жўраев  Ярдонжон              	-	Фарғона вилоят бозорлар уюшмаси вакили   
    Кузатув кенгаши фаолияти билан боглик бўлган харажатларни қоплаш максадида кузатув кенгаши раиси И.Ташбаевга хар ойда минимал ойлик иш хаққининг 2 баробари микдарида рағбатлантириб борилиши белгилансин.
8. Жамиятни  бошқарув аъзоларига қуйидаги номзодлар тасдиқлансин
- Иминчаев Абдуқаюмжон   	- Қува тумани “Раста савдо комплекси” АЖ раиси          
- Мўминов Илхомжон   	- Қува туман “Раста савдо комплекси “АЖ хисобчиси       
- Ашурова Сабохон            	- Кува туман “Раста савдо комплекси “АЖ ходими  
 9.Жамият бошкарув раисини мехнатга ёллаш туғрисидаги шартномаси уч йил муддатга тузилиши белгилансин ва уч йил муддатга тузилган меҳнатга ёллаш тўғрисидаги шартнома тасдиқлансин.
10. 2022 йил якуни бўйича фаолият якунларини аудит текширувини ўтказиш учун аудиторлик хизмати ва хизмат хақки 800 000 ( саккиз юз минг) сўм қилиб белгилансин.
11.Жамиятнинг кузатув кенгаши ва  бошқаруви томонидан пул маблагларини тасарруф этилиши билан боғлик бўлган 2021 йил давомида қабул  қилинган қарорлари тасдиқлансин.
12. Қува туман “Раста савдо комплекси АЖ низомига тегишли тартибда киритилган ўзгартиришлар, “Умумий йиғилиш тўғрисида”ги “Кузатув кенгаши тўғрисида”ги, Ижро органи тўғрсида”ги ва қонунчиликда белгиланган ички низомлари тасдиқлансин.
           
              Йиғилиш раиси                                                            И. Ташбаев
            
              Йиғилиш котиби                                                          И.Мўминов 


	   Йиғилиш баённи расмийлаштирилган сана 2022 йил 30 июнь


        Қува туман хокими вакили:                                    Х.Рахимов.

              Бошқарув раиси:                                                     А.Иминчаев.






























